

Megbízás Nélküli Ügyvitel Kondíciós Lista

Meghirdetve: 2020. március 3-án
Érvényben: 2020. április 20-tól visszavonásig

1. Általános rendelkezések

Amennyiben a megbízás nélküli ügyvitel számlán a – megbízás nélküli ügyvitellel érintett – összeg kisebb, mint a Bank által felszámításra kerülő, jelen Kondíciós Lista szerinti díjak, költségek összege, úgy a Bank a díj- illetve költségigényét kizárólag a megbízás nélküli ügyvitel számlán nyilvántartott összeg erejéig érvényesíti.

A megbízás nélküli ügyvitel őrzésének havi költségével, díjával a Bank a tárgyhónapot követő hónap első banki munkanapján csökkenti az érintett összeget.

A Bank a megbízás nélküli ügyvitel kezdő hónapjában, illetve az azt követő hónapban az őrzés havi költségét, díját nem számítja fel.

Amennyiben a Jogosult a megbízás nélküli ügyvitellel érintett összegről rendelkezik, akkor a Bank a rendelkezésre bocsátás hónapjára a rendelkezésre bocsátás időpontjáig terjedő időszakra az őrzés havi költségének, díjának időarányos részét számítja fel.

2. Kondíciók

Őrzés	652 Ft/hó/megb.nélk.ügyv.
Rendelkezésre bocsátás	
forint átutalás bankon belüli forint bankszámlára	díjmentes
Pénztári kifizetés	0,50% min. 3.089 Ft max. 17.705 Ft

Amennyiben a megbízás nélküli ügyvitellel érintett összeg forinttól (HUF) eltérő devizanemű, úgy a Bank a megbízás nélküli ügyvitellel kapcsolatos valamennyi, jelen Kondíciós Lista szerinti költséget, díjat azok esedékességének napján érvényes, az általa jegyzett valuta középárfolyam alapul vételével számítja fel.

Valuta kifizetés esetén:

- a Bank a rendelkezésre nem álló címletek és az érmék kifizetést csak forintban teljesíti;
- kizárólag azonos valutában vagy forintban biztosít kifizetési lehetőséget.

A megbízás nélküli ügyvitelben forintban kezelt pénzösszeg kifizetésére kizárólag forintban van lehetőség.

Amennyiben a bankjegy- és érme átváltást a fióki készlet maradéktalanul nem teszi lehetővé lehetőség van – Jogosult igény alapján – az igényelt bankjegy mennyiség megrendelésére.

Jogosult az 500.000,- forintot vagy annak megfelelő valutát elérő vagy meghaladó készpénzfelvételt a rendelkezésre bocsátást megelőző banki munkanapon 11.00 óráig köteles a felvétel helye szerint illetékes bankfiók pénztáránál bejelenteni. A bejelentés visszavonására nincs lehetőség. A megrendelt, de át nem vett készpénz után a Bank 0,25% díjat számol fel, mely a megbízás nélküli ügyvitelben kezelt összegből kerül levonásra.